

# Спортсмены СФУ стали призёрами чемпионата СФО по кёрлингу

Представители СФУ в составе мужской и женской сборных Красноярского края завоевали золото и бронзу чемпионата Сибирского федерального округа по кёрлингу. Соревнования прошли 8-10 февраля 2020 года в Новосибирске.



Так, женская сборная края, в составе которой выступали аспирантка ИФКСиТ Анна Веневцева и студентка ИФКСиТ Кристина Дудко, заняла первое место.

Мужская команда края, в составе которой выступал преподаватель ИФКСиТ Василий Грошев и студенты ИФКСиТ Владислав Величко и Валерий Кочергин, стала третьей.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 12 февраля 2020 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22774>